
答案解析：

1.B

A、地中澳大利亚大陆的地壳比较稳定海位于消亡边界，由于板块运动，地中海面积不断减

小，故不符合题意；

B、澳大利亚大陆的地壳位于板块内部，比较稳定，故正确；

C、②山脉为安第斯山脉，南极洲板块向美洲板块下方俯冲，故不符合题意；

D、③海域处于印度洋板块与非洲板块的张裂处，故不符合题意．

2.C

读图并结合所学的知识，可以得出图中 10℃等温线以北地区的盛行风为东北风，图中 10℃

等温线自西向东经过欧洲、亚洲、北美洲，在甲地外凸主要受洋流影响，在乙地附近经过板

块生长边界，所以 C正确。

3.D

英国位于亚欧板块内部；英国西部海岸位于温带，而珊瑚生长在热带海域；英国地形以低山

丘陵、平原为主，地势地平；岛屿面积小，河流短小，温带海洋性气候，无结冰期，植被覆

盖率高，含沙量小，所以 D 正确。

4.B

图中举办地所在国家为中国、韩国和美国。三个国家并不是都位于北半球中纬度，A 错；三

个国家均地处环太平洋灾害带，B对；三个国家均处于“现代型”的人口增长模式，C 错；

中国的南部沿海有暖流经过，D 错。答案选 B。

5.D
①为非洲板块，②为印度洋板块，③为亚欧板块，④为南极洲板块⑤为美洲板块，题中该

地 19.6°N、70.7°W 位于美洲板块与南极洲板块交界处。

6．

（1）位于板块生长边界（或板块张裂地带），（1 分，只答板块交界处不得分）地壳运动活

跃。（1分）


